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EXAMEN BLANC N°1 Session de Décembre 07
EPREUVE DE MATHS | CLASSE : PA4| Coef: 03 Examinateur : M. AWONO
Durée : 1h30
EXERCICE | 6pts

On rappelle que le volume v d’'un pavé droit de losg | de la largeur I' et de hauteur h est dorarévpl
x I'x h; I'aire de base est | x I'. Pour alimensga maison du village en eau courante Madamecoastruit
un chateau d’eau ayant la forme d’'un pavé drohalgeur h = 1m , le périmétre de la base de ceabhadst
égal & 4m et I'aire de la base est0,86om note respectivement | et I’ la longueur dat@eaFQU chateau

d’eau. ” \,
1- Démontre que | et I' vérifient le systegfe x I1=10,96 2pts ;‘)"‘)
[+1'=2 \
2- Démontre qué’l2l + 0,96 = 0 (1,5pt) ;’,‘\J‘
3- Déduire des questions 1 et 2 la longueur etrizeur de ce chateau d’ eatt\, 1,5pts
EXERCICE 11 6pts A
LY
1- Résous dans R I'équation 2510+>) _ 3600 3pts e
10C  10C+X \J‘
2- Un habit qui codtait 2500fcfa a subi deux augtaons SUCC§\3IV€S de x%. Il revient actuelleraent
3600 fcfa. Détermine le taux d’augmentation x 3pts e
EXERCICE 11 N\ﬁ

La courbe ci-dessous représente une fonction W R définie dans l'intervalle [ -3 ; -1 []]; 4 ]

dans le repere orthonormé (O j ) du plan. SO|t g ) la courbe d’équation yK—dans le repere (O, 1, J).
R/

1 a- détermine par ses coordonnées; £ )ﬁ;\Vecteur de translation qui transforme ( Yeh) 0,5pt

b- En déduis une écriture de N

‘lﬁ
k ‘\‘. 0,5pt

f(x) sous la forme : f(x) =6 +
X =

c- Précises f(0) puis le réel k\ 0,75pt
2-On suppose que k =-2.
Construis () dar;s{‘e.repére (0, j) 0,75pt
3- sans avoir étuciie{)a variation de f
Dresse le tableau gle variation de f.
4- Résous graphiquement
a) les équations : (E: fx) =0, (k) :f(x) =3 0,5pt
b) I'inéquation f(x) <0 0,5pt
5- a) Détermine les réels a et b tel que
ax+b
x—1
Tu pourras utiliser le résultat des questions
1b) et 1c 1pt

Pour tout x difféerent de +1, f(x) =

b) On suppose que f(x)é_—‘;’
X —

retrouves les résultats des questions
4a) et 4b) algébriquement. 1,5pt

6- Construis la courbe de la fonction

h définie par h(x) 3f (x)| dans le méme
repere orthonormé (O,l, J) 1,5pt

ACR(Apprendre, Comprendre, Réussir) esdras ACR(Apprendre, Comprendre, Réussir)



